



CeBIT – крупнейшая в мире выставка в области информационных и коммуникационных технологий (ИКТ), главное событие года в ИКТ бизнесе, определяющее основные направления развития отрасли на следующий год. В выставке CeBIT ежегодно участвуют более 4000 фирм из 65-70 стран мира. Доля зарубежных экспонентов составляет более 54% от общего числа участников выставки. Этот форум освещает все сектора отрасли полнее, чем какое-либо другое мероприятие аналогичной тематики в мире и дает мощный толчок развитию отрасли ИКТ на год вперед. Выставка будет работать с 5 по 9 марта 2013 года в Ганновере, Германия. Объединенный Российский стенд под эгидой Минобрнауки России организуется на выставках CeBIT ежегодно, начиная с 1994 года, Международным союзом приборостроителей и специалистов по информационным и телекоммуникационным технологиям (МСП ИТТ). В течение 19 лет российские участники экспозиции представляют новейшие достижения ведущих научных институтов и компаний в области ИКТ. Для многих предприятий участие на CeBIT стало стартовой площадкой как для успешного развития ИКТ в России, так и для вывода российских ИКТ на мировой рынок.

В 2013 году организация экспозиции Минобрнауки России и приуроченной к ней обширной деловой программы вошли в план мероприятий «Года России в Германии». В рамках выставки планируется Российско-Германский День трансфера технологий, организуемый МСП ИТТ совместно с Агентством экономического развития Города и Региона Ганновера HANNOVERIMPULS и Германско-Российским Центром трансфера технологий.

Приглашаем российские научные организации, вузы, научно-производственные и инновационные компании стать участниками юбилейной российской экспозиции. В составе экспозиции планируется продемонстрировать широкий спектр представленных на выставке направлений, в том числе: высокопроизводительные вычисления и облачные технологии, технологии информационного общества и решения для электронного правительства, сетевые решения, системы поддержки принятия решений, интеллектуальные системы навигации и управления, геоинформационные системы, технологии защиты, обработки, передачи и хранения информации, электронные компоненты, интеллектуальные транспортные системы, Интернет- и мультимедиа технологии, информационные технологии в образовании и медицине, мобильные решения, телекоммуникации и др. В рамках выставки будет проводиться выставка-презентация инновационных достижений российских вузов.

На российском стенде будут представлены разработки национальных исследовательских университетов, ведущих российских вузов, государственных научных центров, институтов Российской академии наук, отраслевых научно-исследовательских институтов, научно-производственных фирм и малых инновационных предприятий, демонстрирующие высокий уровень развития ИКТ в России. Одной из задач

объединенной экспозиции является демонстрация на международном уровне результатов научно-исследовательских и опытно-конструкторских работ, выполненных в рамках федеральных целевых программ (ФЦП), финансируемых государством. В программе работы российской экспозиции запланированы тематические презентации, семинары, посещения стенда российскими и иностранными делегациями, встречи с зарубежными представителями крупных компаний, тематические обходы выставки, ряд выездных заседаний и «круглых столов». В этом году в фокус деловой программы работы российской делегации будут поставлены двусторонние встречи потенциальных партнеров. Специальные условия для этого будут созданы на площадке российской экспозиции.

Объединенная российская экспозиция заслужено пользуется вниманием участников и посетителей выставки: гостями Российского стенда в разные годы были руководители Правительств России и Германии, профильных министерств и ведомств, руководители регионов, руководители крупных международных корпораций, ведущие ученые.

[Заявку на участие в работе объединенной российской экспозиции на CeBIT-2013](#) вы можете заполнить на нашем сайте. Мы рады будем видеть Вас в составе российской делегации.

Оргкомитет российской экспозиции:
Тел. +7 (495) 6503854
E-mail: info@e-expo.ru